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Andi és Bandi (andibandi-pp)

Andi és Bandi két kis hangya. Sokat bandaznak egyiitt. Kedvenc helyiik a konyha, mert mindig taldlnak
valami harapnival6t. Ma annyira szerencsések voltak, hogy nem elég, hogy egy egész doboz kockacukor
vart rajuk a tlzhely mellett, még az egyik csiicske is lyukas volt.

Mindketten bemasztak a dobozba és csak amultak, hogy mennyi egyforma hoéfehér kocka veszi koril dket.
Andi és Bandi felfedezték, hogy a kockdk élein harom iranyba szabadon sétalhatnak.

Ugy dontottek, hogy szétvalnak, és 6nalléan fedezik fel a "cukorlabirintust”. Hogy ne tévedjenek el,
észben fogjak tartani, hogy hany kockat sétdltak az egyes irdnyokban:

e S a tlizhely felé;

e T a csempe felé;

o U folfelé.

Ha megszamoljak, hogy hiany kockat mennek a harom kiilonb6z6 irdnyba, akkor pontosan leirhatjak a
dobozban elfoglalt helyiiket.

Megjegyezziik, hogy a lépések sorrendje nem szamit, csak az egyes irdnyokban megtett teljes tavolsag.

Andi és Bandi addig bolyongtak, amig elvesztették egymds nyomat. Hogy tjra taldlkozzanak, Andi
kiabalt Bandinak, hogy hol van, és Bandi visszaiivoltott. Példaul:

— Andi: ,Itt vagyok a tiizhely felé: 3; a csempe felé: 5; és folfelé: 2 kockéra.”

— Bandi: ,Itt vagyok a tiizhely felé: 8; a csempe felé: 1; és folfelé: 6 kockara.”

Hény kockat kell Andinak gyalogolnia, hogy elérje Bandit?
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I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmdnyok kozt taldlhatsz andibandi.* nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet két sorbdl All:

e az elsd sorban Sa, Ta, Ua, egész szamok vannak, amit Andi kiabalt.

¢ a masodik sorban Sb, Tb, Ub, egész szamok vannak, amit Bandi kiabalt.

Kimenet

A kimenet D, egy egész szam: ami megmondja, hogy hany kockanyit kell Andinak gyalogolni, hogy elérje
Bandit.

Korlatok
e 1 <S5, T,U <100000000 mindkét hangya esetén.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Osszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

- 1. Részfeladat (50 pont) S,7,U < 100.
(===

— 2. Részfeladat (50 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(===
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Magyarazat

Az elsé példaban Andi 5-tel 1épést tesz a tiizhely felé, 4-gyel tobb lépést a csempék felé, és 4-gyel
kevesebbet 1ép felfelé, mint Bandi. Ahhoz, hogy Andi elérje Bandit, 5+4+4 = 13 kockat kell megtennie.

A maéasodik példdban Andi és Bandi ugyanazon a helyen vannak, igy Andinak egyéltalan nem kell
sétalnia.
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